Консультация для родителей «Читайте детям сказки»



Сказка — зеркало, отражающее реальный мир через призму личного восприятия. В ней возможно всё, что не бывает в жизни. И, заметьте, всегда счастливый конец.

Мир детей не похож на мир взрослых. В нём тесно переплелись фантазия и реальность. Сказка служит мостиком, соединяющим внешний мир с внутренним миром ребенка.

<u>Сказка</u> – это не просто история. В ней отражается ваша личность. Ваше видение мира. Рассказывая

сказку ребёнку, вы передаёте ему не столько знания, сколько эмоции и чувства применительно к какой-то ситуации. Как бы ни была хорошая сказка, но если её прочитать без чувства, пользы от этого будет мало. Для маленького ребёнка гораздо лучше, если сказка будет простым и незамысловатым сюжетом. Тогда он легко поймет её смысл. Сказка забавляет. Сказка трогает, сказка увлекает, но при всём этом она неизменно ставит вопросы. Сказка хочет, чтобы ребёнок думал.

После хорошей сказки ребёнок засыпает со счастливой улыбкой на лице. Сказки на ночь для детей являются хорошей терапией от кошмарных снов. Если читать или рассказывать малышу сказки на ночь каждый день, то это положительно сказывается на его психическом и эмоциональном состоянии. Чтение сказок в поздний час-это замечательная возможность побыть с малышом вместе. Ведь днем так не хватает на общение времени.

Пока ребенок слушает сказку, он ощущает себя под надежной родительской защитой, впитывает тепло и любовь мамы или папы.

Со временем, сказка на ночь может стать особым приятным ритуалом, как для ребёнка, так и для родителя. Когда ребёнок становится старше, эту традицию вечерней убаюкивающей сказки продолжает рассказывание историй, чтение вслух, задушевные разговоры о самом важном на сон грядущий.

Конечно, проще усадить ребёнка перед телевизором. Но, дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки, проще – не значит лучше.

Уважаемые родители, читайте мудрые сказки вместе с детьми, не жалея усилий и времени, читайте сказки вслух. Как в старое доброе время, когда не было ни радио, ни телевидения, взрослые читали детям добрые сказки, вводя своих чад во взрослую жизнь с помощью и под защитой волшебных сил.

С уважением, Гаврилова Оксана Стефановна